



eskomptnoj banci u Zagrebu prodaje kasetno drvo, prevede, ako propisana većina zastupnika naknadno zaključkom na tu prodaju pristane uz nadopunjenja, sadržana u osnovi pismenog ugovora.

Upravna općina imat će, čim propisana većina zastupnika na prodaju pristane te izabere one, koji će biti ovlašteni na potpis ugovora, te čim ustanovi neoznačene još u ugovoru cijene i konvencionirane kazni, prema osnovi sastaviti u dva primjerka kupoprodajni ugovor, te ga pravovaljano potpisanog predložiti kr. zem. vladi. Čim bude po kupcu ugovor potpisan i položena jamčevina, može se odmah sa doznakom, sječom i izradbom stabala započeti.

Budući da ova prodaja sačinjava prehvrat odnosno vanredni prihod, to će se glede raspozičbe s kupovinom i osnovu prijedloga toga županijskog upravnog odbora, svojedobno izdati posebna odredba čim bude trgovački posao dovršen i obračun učinile kupovine konačno obavljene. Primjećuje se već sada, da će se u prvom redu imati od kupovine izlučiti i osigurati iznos, koji će biti potreban za uređenje šumskog gospodarstva i za pošumljenje.

Načelnik čita iza toga kupoprodajni ugovor, koga je predložila zakupnica H. v. eskomptna banka, a naročni zastupnik banke izjavlja da je ovaj ugovor sastavljen sporazumno sa zemaljskom vladom.

Nakon dulje debate zaključuje zastupstvo kupoprodajni ugovor prihvatiti po 18 kruna po 1 hv. i to bez svakoga viška kod mjere, osim toga mora zakupnica sve putove sama urediti i očistiti ove u onom stanju opet ostaviti kako ih je našla, a svaku nastalu štetu u šumi koja bi siječenjem ili izvozom drva nastala, općini platiti.

Kupoprodajni ugovor sa zakupnicom potpisuju od strane trg. zastupstva zastupnici Pavao Cesar i Mijo Novak.

Jer je ovime dnevnim redom iscrpen, zaključuje načelnik sjednicu.

## Domaća vijesti.

**Lavov opet u našim rukama**  
Vjest, da su naše hrabre čete opet zauzele Lavov, primijena je od svega našeg građanstva neopisivim oduševljenjem. Svrha se samo govorilo o padu Lavova i hvatilo neustrašivost naših junačkih četa.

U slavije velike i nada sve važne pobjede istaklo je na svojim kućama naše građanstvo hrvatske trobojke. I sve naše javne oblasti i uredi izvjesile su barake.

**Ispiti.** U srijedu održani su ispiti na ovdajšnjoj pučkoj školi prema rasporedu, kojeg smo objavili već prije. Ispitima su prisustvovali gg. trg. načelnik Ivan Levičar, župnik Milan Zlatić, um. župnik Fridrik Crkvenec, učiteljstvo, te lijep broj roditelja školske mladeži. Odnovori učenika i učenica dokazali su, da je postignut vrlo lijep naučni uspjeh unatoč abnormalnih prilika, gdje je bilo daleko više izostataka kod učenika negoli je to bivalo drugih godina. Jer su djecu mnogo upotrebljavali za domaći posao.

Značajni rad bio je istaknut u dvorani „Jaka“, te je i on pobudio opću dopadnost. Uz praktičnost radnja mnogo se gledalo na gajenje narodnih motiva i ukusa dječjeg, pak je te zasvjedočen velik trud i uspjeh sa strane učiteljica. Radnja je istaknut velik broj što znači i veliku marljivost, kad se znade, da su djevojčice povrh toga još i marljivo izradjivale zimsku opremu za naše ratnike.

**Mlada misa u Samoboru.** U nedjelju dne 4. srpnja služiti će u 10 sati u župnoj crkvi u Samoboru prvu sv. misu domaći naš sin v. g. Franjo Radović. Manudukt mladomisa-kat bit će sveučilišni profesor dr Josip Pazman.

**Svršetak školske godine.** U srijedu zaključiti će se školska godina na svim školama ove župe. Svečana sv. misa jest u 8 sati sa „Te Deumom“. Poslije toga vraćaju se djeca u školsku zgradu, gdje će se razdijeliti izvještaji, a odlikovima povrh toga i nagrade.

**Izložba u ženskoj stručnoj školi.** Kako je već javljeno, otvara se danas izložba ručnog rada u ovdajšnjoj stručnoj školi, pa traje do uključivo 29. o. m. Radnje su izložene u sadašnjim prostorijama ženske stručne škole, u zgradi Bjelovarske štedionice.

**Darovi školskoj djeci.** Vele časti g. Fridrik Crkvenec, umirovljeni župnik krški, pretplatio je jednoga učenika u školi samoborskoj, a jednoga u Lugu za doživotnog člana društva sv. Jeronima.

To on čini svake godine već preko 40 god svoga svećeničkog djelovanja, te tako vrši plemenitu misiju širenja prosvjete među narodom. U ime djece, najljepšu hvalu izrazuju: vjeroučitelji.

**Rubije za bolnice Crv. Križa.** Veliki župan obratio se na predstojništvo kr. kot. oblasti glede sabiranja rubija za bolnice Crvenoga križa, koje se sada svuda proširuju. Oko sabiranja rubija u prvom se redu apeluje na patriotično učiteljstvo, koje je i dosad pokazalo divnih rezultata svojim tičnim utjecajem. — Naša škola i učiteljstvo već je poduzelo akciju oko sabiranja ruha, pa se uljudno umoljava općinstvo, da u ovu plemenitu svrhu doprinese po koji komad rubija košulja, gaća, plahta i t. d.

**Sjednica opć. Podvrh** bila je u srijedu. Prisustvovali su od kot. oblasti kot. predstojnik pogl. gosp. Josip Stiplošek. Odbor je rješio proračun za dvije godine: lanjsku i ovogodišnju. Bivši načelnik g. Simončić izabran je ponovo načelnikom, blagajnikom izabran je g. Vladimir Kojčić, a odijeljeni blagajnik opć. župnik.

**Rozalija Hajoš,** supruga vlasniku tvornice žica i samoborskog kućevlasnika umr'a je u Zagrebu u 40 god ni života. Pokojnica ostavlja rastuženog supruga i devetero ne opskrbljene djece — Laka joj zemlja!

**Javio se iz ruskog zarobljenštva.** Pisarnički pomoćnik kod ovdajnje kr. kot. oblasti Anton Mahović javio se dopisnicom iz Ruske Azije, te pozdravlja sve poznate. Piše da je zdrav i živ.

**Darovi školskoj mladeži.** Na dan ispita darovali su za siromašnu školsku djecu g. Filips pl. Praunsperger 20 K, gdje, Oga Kostić 10 K. — Učitelj g. Stjepan Kraljević poklonio je školi zemljovid Hrvatske i Slavonije napet na platno.

**Krah na samoborskom tržištu.** D. je danas svagdje neznatna skupoca narata, poznato je, ne ipak nije opravdano, da se cijene nekotih živežnih namirnica tako visoko dižu i to bez svakog razloga.

Tako to biva s našim kruhom na trgu. Krušarice seljaka ne prodavaju već odvajkada kuruzni kruh na trgu, kojeg ponajviše siromašni sirovi kupuju, pak je stoga opravdo žalosno, da su one tako nemilodavno cijene podigle.

Kuruzno brašno stoji i kg. 34 fl. a kruh one prodavaju i kg. po 1 kruna, gdje za takav hljebac trebaju tek 3/4 kg. deke brašna za 25 fl. Zar je to opravdano i pošteno, da se siromašni narod ovako izrabiju?

Da se jednom stane na kraj ovakom bezobzirnom postupku sa strane seljaka i oduzeli su kako načelnik tako i bilježnik naše općine korake, pa su predobili Gjuru Hercega iz Gornjega kraja, da on započne peći kruh kuruznjak i prodavati ga na trgu uz primjerenu cijenu. Tomu se je g. Herceg odazvao, pak sad prodaje danomice kruh u opć. stražarnici i to hljebac, koji važe 2 i pol kg. za 1 K. — Naravski da je postala jagma za kruhom, jer su ljudi jedva dočekali, da dobiju uz pristojnu cijenu hljeb. Da je od strane skupih krušarica bilo dosta glasnih prigovora, to se razumije, ali druge im nema, li cijenu sniziti ili da kod kuće same pojedu kruh — Dodajemo da G. Hercegu daje općina kuruzu za kruh i to uz običajnu cijenu.

Treba samo ovako prosljediti, jer je bilo dosta samovolje krušarica, koje su se veselile našem tržištu, gdje su znale, da će kruh unovčiti sa tako neobičnim dobitkom za svoje džepove.

**Park u nizini** Bili smo donijeli glas iz općinstva, da se ovome parku posveti veća briga, da se uredi i očiste putevi, pokosi trava i t. d. — Trg. je načelnik dao uredjivati park, koji sada prdaje posve drugi dojam. Bilježimo s pohvalom, samo je za željeti, da se u skoro vrijeme druga vrata postave, kako je to i zaključeno u trg. zastupstvu.

**Sa našeg trga.** Prošle nedjelje vladala je na našem trgu gotova jurnost. Ljudi, koji su željeli kupovati, bio je bezbroj, a prodavača neznatno. Nije bilo ni sira ni maslaca, a jaja, kojih je svake nedjelje dovoljno ne bijaše ovaj put baš ni za lijek. Koji je tome uzrok? Mnogi strani, a neki i domaći čekaju na periferiji mjesta prodavače, pa od njih pokupuju sve, što je samo moguće. Naravski da im odmah ponude veće cijene, negoli bi mogli na trgu počuti. Tako jaja, koja su se dosad prodavala po 10 fl. komad, rasprodana su na raskršću i na ulazima u mjesto po 14 i 16 fl. Ako k ovima, što ovako sami sebi prave skupoc, pribrojimo još i naše poznate prekupce i „prekupčice“, (ove su već općeno poznate) onda nam nije teško pogoditi otkuda sve veća skupoca na našem tržištu. U Zagrebu su prebavše sedmice određene maksimalne cijene za živežne potrebitine na trgu. A što je vrlo važno određene su posebnom ustanovom osobito stroge mjere protiv onih kupaca, koji će sami nudjati prodavaču višu cijenu od maksimalne i time onemogućivati svaki energični rad tržnog nadzornika.

Gospodinu načelniku preporučujemo pažlji ove mjere poduzete u gradu Zagrebu.

**Protiv alkoholizma.** Upravna općina Dabrava, kotara Čazma, županije bjelovarsko-križevačke željeti je radi poboljšanja svojih prihoda povistiti neke starije općinske potrošarine: Trgovačka i obrtnička komora zagrebačka, upitana s nadležne strane za mišljenje, naprotivila se te povisila u potrošarine, osim na destoku žgana pića, koja su iz narodno-gospodarskih razloga pronašla daljnje opterećenje, a i iz razloga socijalno političkih čine ga daruče u obilnoj mjeri i pošaljnim. Usveti predmet u osnovni pretres priključio se je zastupstvo rešene općine predlogu zagrebačke komore, te zaključilo znatno povisjenje potrošarine, molivajući svoji zaključek ovako: „Najteža vrsta štetištva, koja mu sprječava svaki razvoj jest uzimanje alkohola. Taj unesrećuje pu-

anstvo, te se i kod najstrožijeg provadjanja brojnih naredaba ne da suzbijati. Među pučanstvom uvriježio se žalostan običaj, da se bez nearetna rakijske ne može obavljati nijedan naporniji posao, nijedna posla izvršiti, jednom riječi: pučanstvo sebi u većem dijelu bez špire ne može zamisliti života, te je ovaj napitak prigrlilo kao vog vječnog pratioca, koji ga vodi u posvemašnju propast. U ovoj općini sa 4000 žitelja istoči se godišnje 300 hl žeste, a ta je količina još strašnija, ako se uvaži, da se drugih alkoholičkih pića istoči do 1200 hl na godinu. Da se umanju užitak alkohola, koji je uništio mnogu porodicu, a mnogog doveo u tamnicu i smrt zaključio je odbor povisiti potrošarinu na žestu. Odatle slijedi, da u području upravne općine svaki žitelj potroši popriješno na godinu skoro 7 1/2 lit. rakijske i 30 lit. drugog alkoholičkog pića. No nije tako samo u oćini Dubrava, već i u mnogim drugim, pa u ovoj crnu statistiku valja da se zagledaju svi nadležni činbenici, te da svim raspoloživim sredstvima nastoje suzbijati alkoholizam, koji nam široke mase naroda sunovraćuje u moralnu i materijalnu propast.

**Zašto se ceste ne polijevaju?** Priu nam iz gradjanstva: Naš Samobor bio je na dalek poznat sa svoje naravne krasote, a očitilo to je na glasu sa svoje čistoće. Ne znamo koji je razlog, da se to sada ovako napušta i zanemaruje, čistoća je prvi uvjet zdravija, a ako se hoće zdravije izdržati, onda se ne smije štedjeti kod ovakvih sitnice, kao što je polijevanje cesta. Zašto imademo vodovod i tih 10 ili 12 hidranata? U prijašnje doba bilo je polijevanje ulica skupo radi vožnje, no danas se to može obavljati veoma jeftino s dva težaka, a općina ne smije štedjeti na mjestu, gdje se radi o zdravlju cijeloga pučanstva. Tuže se na toplu vodu iz vodovoda, a to nije ni čudo, jer je poročak vode tako malen, a onda ni voda ne može biti svježja. Neka se na ovaj način voda pušta iz cijevi, to će jamačno biti bar donekle svježija. Valjda se ne će i kod hidranta zahtjevati vodomjere, koji su takva zapreka, da ne možemo već jednom urediti stvar sa vodovodom.

**Odredba o pretprezi.** Poglavarstvo trg. općine izdalo je ovu odredbu: Budući da je u Samoboru ponestalo pretprega sa dvim konjima kod jednog vlasnika i pošto se pretprega često od vojnštva iznenada potražuju, određuje se sjedinjenje dviju konja, raznih vlasnika za jednu pretpregu, pa će ubuduće za pojedinu pretpregu dati po jednog konja:

Budi Ivan i Rumenić Anton, Bedenko Anton i Žibrat Marko, Cisl Anton i Župčić Emil, Dumbović Andro i Garašić Alois, Frel Stjepan i Filipić Anton, Kličić Marko i Rubčić Miho, Marjačić Josip i Bičan Josip, Pušeg Franjo i Pačalić Jakob, Repuš Juro i Šuftaj Vjekoslav.

O tom sa gorejni vlasnici obavješćeni sa daljnikom, da će se ubuduće pretprega određivati po redu i da se nikakovi do sada uobičajeni lagovori ne će usmisliti unbit, već će se sv trošk odredjenoga oko svoje držbe ostaviti udovoj, određiti druga pretprega bez prava na prigovor protiv visini zaračnanoga iznosa. Naravno da se oni, koji imadu ipak po dva konja, i ovako dobiti davati pretpregu.

**Ukratko širu na tržištu i drugo.** Primamo iz općiniva ova reke: Već prije rata i ratne skupoće u „kratkim“ doba, smjerate nam se na tržištu one naše litre i polulitre bojima nam prodavačice mjere krute p'odine kao: oraha, šljive, kestena, trešnje itd.

Ministarska naredba već otprije opoziv

i određuje, da su uske mjerice za tekućine kao mlijeko itd. a ine ošroke i niže za krute zrnate plodine. Zao nam se vidi, kad uam se n. p. mjere uskom litrom u kojoj jedva po 2-3 oraha jedan uz drugog leže, a tako šljive, kestena itd.

Na mjerice i vage pase na svim tržištima tržišni nadzornici, pak necimentirane, i naopak rabljene mjere zaplijenjuju, što bi moglo i ovdje biti; to bi lako i redar obavijeo. Na to upozorujemo naše poglavarstvo.

**Oštipavanje sira i putra** noštima mora se takodjer zabraniti. Ne smije se dopustiti ta nepodopština nikome.

Opominju oblasti na štednju, uče nas kako neka krumpirom štedimo, kako neka brašno miješamo da nam kruha ne nestane. To je pravo, ali bi treba na štednju priučiti i djecu, treba bi djeci zabijati iz glave svako i najmanje nepotrebno rasiepanje šljira. Mnogi bi novčić ostao u kući da nije prilike za rasiepati ga. Koliko samo prožderu novčića oni nezdravi prosti bomboni koje bi sad u skupo ratno doba treba odstraniti. Roditelji neka radije djeci pruže po koji š. lir, da ga daruju za siromašnu djecu pihih vojnika, za ranjenike i druge plemenite svrhe. Time će pomagati oplemenjivanju njihove duše.

**Pokušaj provale u vilu.** U vilu gdje Gabrić pokušao je nepoznato neko čeljade noću provaliti, hoteci ući u sobu. Laveš pasa u susjedstvu ili što drugo moralo je provalnika zbuniti, te je odmaglio, a da nije ništa sa sobom odnio. Tragovi ostali nogu opaženi su do vratija.

**Umrli u župi samoborskoj od 20. do 26. lipnja:**

- a) u Samoboru:
  - Julijana Tkalčić, posjednica, 69. g., sušica.
  - Janko Frel, težak, 76. g. slabost.
  - Franjo Kukuljević, ubogar, 67. g., vodena bolest.
- b) u selima:
  - Antonija Križetić, 68. g. slabost, Kladije.

## Gospodarstvo.

**Zemljoposjednici i gospodari pozor!** Približava se letva ječma raži i pšenice, a mnogi gospodari nijesu još na čistu, čime bi svoja zemljišta poslije sjetve opet zasijali, da time od svojih zemljišta dobiju što veću korist.

**Hajdnog sjemena** — koje je za posebao sijanje vrlo zgodno — ne može se u ovaj čas nigdje nabaviti, a nite ga nabavilo ni gospodarstvo društvo, jer nije bilo izgleda, da će se uz korenine cijene nabavijemo te sjeme moći raspasti to manje, što se sjetva hajdnog kod nas još nije pravo udomila.

Što dakle da se učini, a da zemljišta ne ostane prazna?

Nabaviti sjemena prosa, jer se i proso nije kao posebni sjev iz ječma, raži ili pšenice.

Na jedno jutro (ra) treba samo 10 do 12 kilograma prošenog sjemena, a cijena mu je 45 šljira po kilogramu, kod gospodarstvenog društva u Zagrebu.

Šljira je proso nešto vodnija, ali siva brži sazrijeva, što je kod kasnije sjetve osobito važno, jer je sigurnije.

Ali se vratiše odmah iz letve proso, te se proso poslije prije nego što se semija isadi, potražava se najbolji i najsigurniji uspjeh.

## Ljetovnici i ljetni gosti.

(Do 24. lipnja)

- Bugarska Ivica, učiteljica, Kamenska, Rijeka.
- Bulmarčić Marija, udova sudb. tajnika, Rijeka.
- Berger Reza, posebnica sa djecom, Trst.
- Bachich Alma, posebnica sa djecom Rijeka.
- Berehich Natalija, supruga veletrčca, sa djecom Rijeka.
- Baldas Ernest vitez, satnik sa suprugom i kćerkom, Zagreb.
- Böhm Marija, supruga c. k. upravitelja opštrbnog skladišta, Mostar.
- Beer Minko, posebnik sa suprugom, Zagreb.
- Čuruvija Ojuro, plemenoša, Petrinja.
- Čakra Darinka, supruga bilježnika sa djecom, Petrinja.
- Džinić Smahibeg, veleposjednik, Banjaluka.
- Džinić Lutfi-Omer, djak, Banjaluka.
- Felner Marija, udova nadzornika, Zagreb.
- Frölich Robert, trgovac sa suprugom i djecom, Trst.
- Goršetić Gustav, priglednik sa suprugom, Sisek.
- Hren Josip, profesor, Zagreb.
- Hiavati Marija, supruga trgovačkog putnika i djetu, Zagreb.
- Holzšäner Jelena, učiteljica, Mostar.
- Janović Amalija, posebnica sa djecom Rijeka.
- Kaurzin Aleksandar, trgovački putnik, Wien.
- Krieger Izako trgovac i suprugom i djecom, Rijeka.
- Kreschich Rozina, sa djetetom, Rijeka.
- Lach Danica, kontovarieta, Pulj.
- Lach Julka, kontovarieta, Pulj.
- Leović Marija, supruga potporučnika, Zagreb.
- Laudensteten Marija, udova sudb. vijećnika, Zagreb.
- Mezarić Ante, trgovac, sa obitelji, Pulj.
- Maglich Marija, posebnica, sa sinom, Trst.
- Morpargo David, kajibar sa suprugom i djecom, Trst.
- Peštanac Julka, supruga umir. bilježnika, Vukovar.
- Rinaldi Marija, veleposjednica, sa kćerkom, Rijeka.
- Roemann Sidonije, supruga vojnog nadotcijala i sin Mostar.
- Rais Malvina, supruga nadmjernika, sa djecom, Rijeka.
- Sury Ana, supruga šumskog nadzornika, Sarajevo.
- Svečko Zlata, supruga benbovnog štovnika i sin Zagreb.
- Sirmač Mavro, trgovac, sa obitelji, Zagreb.
- Sala Kornelija, supruga bilježnika, Mostar.
- Schubert Luisa, supruga prokurista, sa djetetom, Rijeka.
- Štetić Franciska, supr. pukovnika i kćerke Mostar.
- Šimek Sofija, udova kapetana, Zagreb.
- Šipušić Marija pl, kompozitica, Zagreb.
- Sajet Stjepan, posebnik i supruga Ljubica, Zagreb.
- Vuković Marija pl, supruga obrtnika, sa troje djece, Pulj.
- dr Vio Ante, odvjetnik sa suprugom i troje djece, Rijeka.
- Vio Ada, supruga ravnateljica štedionice dvoje djece, Rijeka.
- Zveržina Josipa, udova bank. činovnika, Mitrovia.
- Zveržina Ema, supruga car. predstojnika i dvoje djece, Mitrovia.
- Zwinger Dragutin, nadstojatelj sa suprugom, Zagreb.



U pomanjkanju modre galice preporučuje gospodarstvo društvo prokušano sredstvo proti peronospori



i deplo rafinirani Ventilato sumpor miješan sa 3 posto sa modrom galicom kao i negašeno vapno.

Sve se ovo dobiva kod

**Fr. Tkalčića ml.**

Osječki ulica.



## Oglas dražbe.

Pokretnine spadajuće u ostavinu pok. dra. **Rudolfa pl Horvata**, kr. kot. sudca u Samoboru, sastojeće se od pokućstva, posteljine, razne rubenine, posudja stolnog i kuhinjskog, rakije i t. d. prodat će se javnom dražbom u **ponedjeljak** dne **28. lipnja** t. g. počam od 9. sati u jutro u stanu pokojnikovom, sgrada kr. kot. suda, prvi kat.

Pokretnine prodat će se najboljem nudiccu uz gotov novac. Kupac imade kupljeni predmet odmah preuzeti.

U Samoboru, 26. lipnja. 1915.

Kr. javni bilježnik  
kao sudbeni povjerenik  
**Dr. Gjuro Horvat**



### Prodaje se polovica kuće

u Samoboru Šmidhenova ulica br 6 i k tomu mali vinograd i šljivnik, sve u blizini i kraj vodovodne pruge. U pitati se Zagreb, Jurjevska ulica 16.



Hrvatska Industrija za

### strojno pletivo žice.

Vlasnik **Šandor Hajoš**.

Telefon br. 1-33. Zagreb. Jakićeva ulica 11  
Izrada raznih ograda od žice, svakovrskih američanskih pružljivih umetaka za krevete i t. d. Isto se tako primaju popravci svih strojeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Sredstvo proti zatvorenja,  
tustilu i ulozima

### STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema ispredjujućoj analizi najbolja gorka voda.

STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Uspješno se oglašujen  
'Samoborskom listu'

Rendez-vous Samoboraca u  
Zagrebu.

Svratište

### k 'Bodačkom rogu'

Elegantna restauracija. Izvrana kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima  
P Horvat svratištar.

### ČATEŠKE TOPLICE

otvorene 1. svibnja.

Akrathoterma prve vrste, temperatura 40-42° R, izvrsno djeluje protiv uloga, reumatizma, bolima u mišićima i u udovima, neuralgiji, kožnim bolestima, ekzematu i t. d. — Stanovi i kupališni bazeni nanovo sazidani, odgovaraju svjema higijenskim zahtjevima. Dobra i jeftina opskrba.

Kupališni liječnik dr. Mijo Juratović.

Dalnje obavijesti daje uprava 'Čateških toplica', pošta Brežice.

## Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunene i svilene tkanine.

Veliko skladište fine svile, fantastične tkanine po najnovijem ukusu, engleskih tkanina za kostime, flancija za bluze i kućne haljine te raznih podstava i berbenada.

Muško i žensko rublje kao i posteljina.

Veliko skladište pamučne i platnene robe, stolnog rublja, garnitura za kava, vesane garniture za krevete i pokrivača od flancija, sagova, zavjеса i tkanina za pokućstvo.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20 — šaljemo franko.

4 filtra

Najbolji cigaretni papir sadalnjosti je

4 filtra



## „GOLUB“



Jedini hrvatski proizvod.

Zdravija neškodljiv.

Dobije se svuda. — Stoji samo 4 filtra.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira

U ZAGREBU.

4 filtra

4 filtra



### STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačićev trg 7.

Trgovina na malo i na veliko. — Telefon br. 22-42.

Krasne moderne čaše. Elegantne kristal garniture, najnoviji proizvod

### Prikladni darovi za svaku zgodu kao:

čaše i boce sa hrvatskim narodnim grbom i trobojkom. Majolika čašure u narodnom slogu. Nipose figure iz glasovitih tvornica. Električne i petrol. svjetiljke i lampari.

Specijalne skladište za baktericid. i flancijne potrebnosti.

Skladište za odprava dejetaka u propisanim drvenim loncima.